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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Aeroports : Morbihan
Question écrite n° 50130

Texte de la question

M Raymond Marcellin appelle l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement, des transports et de
l'espace sur les travaux d'amenagement d'un dispositif d'atterrissage tout temps a l'aeroport de Lorient-Lann-
Bihoue. Il parait, en effet, surprenant que lors de la reconstruction de la piste, les travaux de reservation pour les
equipements de balisage n'aient pas ete executes, on aurait ainsi evite une intervention, maintenant fort
couteuse et impliquant la fermeture de la piste pendant plusieurs semaines. Les services techniques du
departement avaient d'ailleurs signale a la direction centrale cette question et a ce jour, il semblerait qu'aucune
suite n'ait ete donnee a ce courrier, le maitre d'oeuvre n'ayant pas estime devoir tenir compte des observations
desdits services departementaux. Aussi, il lui demande quelles dispositions il entend prendre pour remedier a la
situation et permettre l'achevement dans les delais impartis des travaux de mise en place du dispositif
d'atterrissage tout temps.

Texte de la réponse

Reponse. - Actuellement l'aeroport de Lorient-Lann-Bihoue est dote d'une piste de 2 400 metres equipee pour
les atterrissages et les decollages aux instruments de categorie I La mise en condition de categorie III,
souhaitee par la chambre de commerce et d'industrie du Morbihan, gestionnaire de l'aerodrome, a fait l'objet
d'etudes conduites en liaison avec l'autorite militaire afin de concilier les exigences d'exploitation de la base tant
pour les aeronefs de la marine que pour ceux de l'aviation civile. Lors des travaux d'allongement et de
renforcement de la piste, de nombreuses mesures conservatoires ont ete prises dans l'optique de ce projet, a
savoir : mise en place de fourreaux lateraux en bordure de piste ; mise en place de fourreaux encastres dans la
piste pour le balisage axial ; dimensionnement des regards du balisage lateral pour integrer les transformateurs
d'isolement du balisage axial et des feux d'aire de prise de contact. D'autres travaux de genie civil tels que les
carottages pour l'encastrement des feux du balisage axial et de la zone de toucher des roues sont effectivement
necessaires. Ceux-ci ne pourront toutefois etre entrepris qu'une fois prise la decision de realiser l'equipement de
categorie III de l'aerodrome. Cette decision est subordonnee a la resolution des problemes inherents aux
armatures metalliques liees au tunnel de freinage et a la machinerie qui y est associee du fait des perturbations
magnetiques penalisantes qu'elles entraineraient pour un systeme d'atterrissage automatique de categorie III.
La participation de l'Etat a cette operation est prevue a hauteur de 4 MF.
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